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D F Francisco Curso Profissional de Técnico Auxiliar de Saiude — 1.° ano (10.° 27) 1.2. Qualéovalorde f(0)?

Frarco —
2. TESTE DE MATEMATICA A 1 ® 1 © 1 D) 0
weflrancocdupt Modulo 2 — Funceoes periodicas e nao periodicas (B1) 3 5
2. Periodo 2502/15 Duracao: 90 minutos
= e 1.3. Qual é, com duas casas decimais, a medida do raio do circulo?
Nome: N.% (lassificacao: I:I:l s I:l
(A) 1,12 (B) 1,22 (C) 1,34 (D) 1,44
O professor:
arve 2. Considere, num referencial o.n. xOy, as coordenadas polares dos pontos A(2, 37’1) e
B(5,22)
» As quatro questoes desta parte sio de escolha miltipla. Quais sdo as coordenadas retangulares, respetivamente, de AedeB?
5 5
« Em cada uma delas, sao indicadas quatro alternativas de resposta, das quais so uma esta correta. (A) (072) € (57 E) (B) (07—2) € (5a E)
+ Preencha, na tabela seguinte, a letra correspondente a cada questao. (©) (072) e (_ 5\26 ’%) (D) (0’_2) e (_ 5\2/5 7%)
« Nao apresente calculos, nem justificacoes.
Questao 11 1.2, 1.3 2.
Letra
a 0
1. “No centro do circulo, uma estudante arenga qualquer coisa para os seus camaradas.” 2" Parte

A JOGADORA DE GO, Shan Sa

Na figura do lado, estdo representados, Nesta parte, indique todos os calculos que tiver de efetuar e todas as justificacoes necessarias.

num referencial 0. n. zOy, um circulo e
parte do gréfico da fungéo f definida por

fla) = 55

Tal como a figura indica:

Sempre que utilizar calculos intermédios, conserve, pelo menos, duas casas decimais.

« Areta r € uma das assintotas do gréafico
de f

« O ponto A pertence ao grafico de fe a

3. Num trogo de uma autoestrada, o nimero de automdveis foi dado,
em milhares e ¢ horas depois das 11 horas da manha de um certo
dia, pela fungédo definida por:

v

sua abcissa é 1 z at) = 5-3 cos(nTt)
« O ponto C'é o centro do circulo e é o
ponto de intersec&o entre areta r e o A variavel t estd expressa em radianos, sendo que ¢ € [0,10]
eixo Oz 3.1.  Determine, em milhares, o nimero de automéveis no trogo da autoestrada:
1.1. O dominio e o contradominio da 3.1.1. As 11 horas desse dia.
funcdo f s&o, respetivamente: 3.1.2. Astrés e meia da tarde desse dia.
3 Apresente o resultado, arredondado as milésimas.
(A) R\ 15 e R\A{0}
3.2. Recorrendo a calculadora gréfica, indique a que horas o troco da autoestrada teve 3000
3 )
(B) R\ {2} e R\ {1} automoveis.
() R\ {1} e R\ {0} Apresente o resultado em horas e minutos (minutos arredondado as unidades).

Apresente o(s) grafico(s) visualizado(s) na calculadora, assinale o ponto relevante para
(D) R\ {1} e R\ {1} a resolucéo do problema e a sua abcissa com trés casas decimais.



Na figura do lado, estédo
representados, num referencial o. n.
20y :

e parte do gréfico da fungdo f
definida por

fl@) =1--2

r+3

e as retas r e s assintotas do
gréfico de f

« 0 ponto A de intersegéo do gréafico
de fcom o eixo Oy

» 0 ponto B de intersecéo do gréafico
de fcom o eixo Oz

4.1. Determine:

411, lim f(z)

T—>+00

412, lim f(z)

z—>-3"

4.2. Indique, justificando, as equagdes das retas re s

4.3.  Determine as coordenadas dos pontos A e B

4.4. Complete a tabela seguinte com o estudo do sinal de f

Valores de z

Sinal de f

4.5. Complete a tabela seguinte com o estudo da variagéo de f

Valores de ©

Variacdo de f

Num parque natural, ha uma espécie protegida de linces afetada por uma doenca.

Sabe-se que, t meses ap6s o inicio de 2015:

* 0 numero de exemplares de linces machos sera dado, aproximadamente, pelo modelo

m(t) =39 1 [0,14]

« 0 numero de exemplares de linces fémeas sera dado, aproximadamente, pelo modelo

5.1.

5.2.

1
f(t) =158 .t e[0,14]

Qual é o numero total (aproximadamente) de linces previstos para o inicio de 20167
Apresente o resultado arredondado as unidades.

Em que més de 2015 se prevé que o numero de exemplares de linces machos seja
igual ao de linces fémeas? Quantos linces existirdo ao todo?
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